Stivala Ruth

From: Parrocca Luqa

Sent: 09 January 2025 17:08

To: Catholic Cultural Heritage Commission
Subject: FW: Girandola Hal Luga

Categories: KPKK 22 JAN' 2025

Ghaziz/ Gheziez

Xtagna nitolbu laggha jew li titkellmu fugha fil-laggha li jmiss l-issue li sibna dwar ir-restawr tal-Gilandora ta’
Corpus ta’ Hal Luga.

Fir-rikors li bghattna fir-rapport kien car li ser nibdluha minn fidda ghall-deheb. Fir-risposta taghkom ma kien
hemm xejn li jopponi ghal dan. Li kien hemm kien li ngabbdu persuna bil-warrant biex jissorvelja x-xogholijiet li ser
isiru. Dan ghamilnieh u gabbadna lis-Sur Roderick tar-Recoop biex jaghmel dan. Hu ged jistagsi sabiex imexxu
jekk hux possibli li tinbidel f’deheb.

Ghalhekk ahna ged naghmlu din il-proposta taghna fid-dawl li din il-gilandora ged niproponu li ssir deheb sabiex
noghluha fil-gmiel taghha. Il-fidda tiswied malajr u jista’ jkun li min ghamilha fl-antik ma kellux flus sabiex
jaghmilha deheb. Ahna l-unika hsieb taghna hu li naghmluha isbah u ahjar milli kienet.

Grazzi hafna u nisimghu minghandkom,

Il-Milied it-tajjeb

Fr Michael Zammit

Kindly read our legal disclaimer here .



